
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3شماره  بانک تست
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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 تـــــــــــک رقمی هازیـــــــست شناسی  

نامه تشــریحی و پاســــخ ســــوالاتــــدفترچــــه   

 ـــــــــــــــــــانک تستــب

 3 ـــــــــــــمــــارهـــــــــــــشـــــ
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 89های برتر کنکور + رتبهلیموترش شناسی دپارتمان زیست
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 آموزشیارائه کادر های  ارائه دام های متداول تست

 سوال 41 – بانک تست

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون
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 ویژه لیموترش برای روز دانش آموزشنواره ج

 
 

 تصمیم درستبرای گرفتن بهترین فرصت 

 برای رسیدن به :

 99درصد بالای زیست، تضمین رتبه خفن کنکور 

Limootoorsh.com/shop 



                                 گروه آموزشی لیموترش                              ومسمرحله  بانک تست – 99کنکور  زیست شناسی

 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 نماید؟تکمیل می نادرستکدام گزینه عبارت زیر را به طور   - 1

 دارانی با ...................  ی مهرهدر همه

 است.ها برعهده هموگلوبینِ اریتروسیت ای، بخش اعظم انتقال اکسیژن به بافت( قلب چهار حفره1

 ی نازکی از بافت پوششی تشکیل شده است. ی گازهای تنفسی از لایه( گردش خون مضاعف، سطح مبادله2

 کند، غنی از گاز اکسیژن است.ی دیافراگم کامل، هر سرخرگی که خون را از قلب خارج می( پرده3

 اکسیدکربن است.گذاری، هر رگ خارج شده از سطح تنفسی دارای کمترین تراکم دی( توانایی تخم4

 های مقابل، در هر جانوری که دارای دستگاه گردش خون نوع .............. باشد، لزوما ............. با توجه به شکل  - 2

 

 کننده میوکارد قلب، حاوی تراکم بالای اکسیژن است.سرخرگ تغذیه – 1همانند نوع  2( 1

 شود.ها وارد مایع میان بافتی میلاز سلواکسید کربن به طریق انتشار دی – 2برخلاف نوع  1( 2

 گردد.ها منتقل میها توسط خون به اندامسوخت اصلی سلول – 2همانند نوع  1( 3

 گیرد.ها در درون مغز استخوان صورت میزایش اریتروسیت – 1برخلاف نوع  2( 4

 ............ تواندگردد و  ............ میدر انسان سالم هر رگی که ............ می  - 3
 های لانه کبوتری مانع از بازگشت خون شود.به کمک دریچه –جهت خون آن به سمت پایین باشد  –( به قلب وارد 1

 کند.بیشترین حجم خون را در خود ذخیره  –حاوی خون غنی از اکسیژن است  –( از قلب خارج 2

 نماید.ی کار قلب خون را وارد دهلیز از دوره در هر زمان –جهت خون آن به سمت بالا باشد  –( به قلب وارد 3

 بخشی از انرژی سیستول قلب را ذخیره کند.  –است  2COحاوی خون با تراکم بالای  –( از قلب خارج 4

 است؟ درست خون انعقاد با ارتباط در زیر مطالب از مورد چند  - 4

  شودمی گردد، شکستهمی آزاد هامویرگ پیوندی یلایه از که ایماده تاثیر تحت پلاسما در موجود پروترومبین. 

  شودمی افزوده خونی هایسلول از بعضی در فسفاتتری آدنوزین تجزیه میزان بر. 

  یابدمی دیده، افزایش آسیب یناحیه ها، درپلاکت سیتوپلاسم درون به کلسیم نشت میزان. 

  شود. یکدیگر میها به ها سبب اتصال آنمواد ترشح شده از پلاکت 

1 )1                         2 )2                              3 )3                                4 )4 

 کند؟چند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می  - 5

 .باشد، ................در دوران جنینی ساختاری که در تولید گلبول قرمز دارای نقش می

 های پیر در بزرگسالی باشد.اند محل مرگ اریتروسیتتومی ـالف 

 ها باشد.تواند در طول زندگی فرد محل استقرار لنفوسیتمی ـب 

 تواند وظایف دیگری انجام دهد.قطعا تا آخر عمر حفظ شده و می ـج 

 هایی با قطر متفاوت باشد.تواند دارای حفرهنمی ـد 

 سنتز کند. محرک تقسیم سلولییتواند مادهنمی ـه 

1 )5                             2 )4                    3 )3                          4 )2 

 ، .............3ی ............. برخلاف نقطه دهد، در نقطهی کار قلب نشان میها را در یک دورهبا توجه به شکل که انقباض بطن  - 6

 شود.ا مشاهده میبیشترین مقدار خون درون دهلیزه – 4( 1

 دهد.شبکه گرهی میوکارد قلب تحریکات را عبور نمی – 5( 2

 گردد.ها به حفرات بالایی قلب وارد میخون بازگشتی از سیاهرگ – 2( 3

 ها در میوکارد در حال انتشار است.موج انقباضی بطن – 1( 4

 

 

 

 ......................  دارد.هر گلبول سفیدی که فاقد ..................... است،   - 7

 پروتئین مکمل راهای رمزکننده ژن –( توانایی حرکات آمیبی 2  ی آنتی ژنی اختصاصی       گیرنده –( توانایی فاگوسیتوز 1

 های سرطانی نقشدر مبارزه با سلول –( توانایی ترشح هیستامین 4 به صورت غیر اختصاصی فعالیت     –ی آنتی ژنی ( گیرنده3
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                                 گروه آموزشی لیموترش                              ومسمرحله  بانک تست – 99کنکور  زیست شناسی

 2 صفحه Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  شد. آغاز فارغ التحصیلانویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 کند.به طور معمول، ................ در ................ برخلاف ماهی، خون ................ را به ................ منتقل می  - 8

 هااندام –روشن  –خرچنگ دراز  –( سرخرگ پشتی 2 سطح تنفسی         –تیره  –کرم خاکی  –( سیاهرگ پشتی 1

 هااندام –روشن  –کرم خاکی  –( سرخرگ شکمی 4 سطح تنفسی    –تیره  –خرچنگ دراز  –( سیاهرگ شکمی 3

 ................. یابد.  نداردها درون مغز استخوان، بر اثر ................. امکان در ارتباط با زایش اریتروسیت  - 9

  های قرمز درون خون کاهشتعداد گلبول –( کمبود آهن 1

  کاهشدر مغز قرمز  دفولیکاسیمصرف  –( آسیب به مخاط معده 2

  های خونی انسدادرگ گروهی از –( کم خونی داسی شکل 3

 های قرمز افزایشتعداد گلبول –ها به بافت 2O( کم رسیدن 4

   ................بخش  سلول ................بخش  دهد، سلولرو که ساختار برگ یک گیاه علفی را نشان میروبه شکل به با توجه   - 10

 

 

 

 
 .است خود ژنتیک تنظیم مرکز در کوتیکول یرمزکننده ژن ، واجد2ــ  همانند 1 (1

 .کند تبدیل شیمیایی انرژی به هارنگیزه طریق از را نوری انرژی است ، قادر3ــ  برخلاف 2 (2

 .دارد نقش آوندچوبی الیه منتهی آبی هایروزنه شدن باز عملکرد، در شدن مختل صورت ، در4ــ  همانند 2 (3

 .دهدمی انجام را هاپروتئین ژن از مراز، رونویسیپلی RNAآنزیم به کنندهتنظیم عوامل اتصال ، با4ــ  برخلاف 1 (4

 نماید؟تکمیل می نامناسبیچند مورد عبارت زیر را به طور   - 11

 «........ کند که ..........ی داروین در ارتباط با انتخاب طبیعی بیان میمطلب کلیدی نظریه»  

 یابد.ها در یک جمعیت، در طول زمان کاهش یا افزایش میفراوانی نسبی برخی آلل ـالف 

 کند.ها فراهم میانتهایی را برای انتخاب گونهها منابع بیی خام تغییر گونهماده ـب 

 دهند.افرادی که تطابق بیشتری با محیط دارند فراوانی نسبی صفات را تغییر می ـج 

 وجود فنوتیپ های سازگار با محیط، ناشی از تنوع ژنی در جمعیت است. ـد 
1 )1              2 )2                      3 )3       4 )4 

 گفت که .................. تواننمیبراساس الگویی که ..................    - 12

 گردد.های جدید فراهم میجایگزینی گونهشرایط برای  –شود ( تغییرات اندک در طول زمان منجر به تغییرات ناگهانی می1

 دارند.ی ساختارژنی جمعیت نقشعوامل تغییردهنده –شودهای جدید می( در مدت زمان طولانی رویدادهای تدریجی سبب تشکیل گونه2

 اند.ود ثبت کردهها آثاری را در خترین شواهد گونهمستقیم –اند ها به مدت زمان طولانی، دچار تغییرات چندانی نشده( گونه3

 ها موثر هستندواسط در شناخت سیرتحول گونهحلقه های حد –است ( محیط زندگی جانداران به یکباره خالی شده4

 رو کدام گزینه به طور صحیح بیان شده است؟باتوجه به شکل روبه   - 13

  دارند. 5به دلیل تفاوت در ماده غذایی شباهت اندکی به گونه  3و 1( گونه های 1

 یک جمعیت را تشکیل دهد.  1می تواند با گونه  2برخلاف گونه  4( گونه 2

 دارای منبع غذایی متفاوت از نیای مشترک است.    4برخلاف گونه  3( گونه 3

 بیشترین فراوانی را پیدا می کند. 2( در صورت افزایش حشرات در محیط گونه 4

 کنند؟چند مورد عبارت زیر را به طور صحیح تکمیل می  - 14

  «تواند به سبب ................. باشد. ها میی ژنی جمعیتی ترکیبی انتخاب طبیعی، گوناگونی موجود در خزانهبراساس نظریه» 

    تبادل قطعه بین دو کروموزوم  ●

 های والدین در فرزندانتکثیر کروموزوم  ●

  کروماتیدی در سلول زاینده جنسی 4تشکیل ساختارهای   ●

 های نر و ماده با یکدیگرلقاح تصادفی گامت  ●
1 )1                               2 )2                               3 )3                                   4 )4 
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 ویژه لیموترش برای روز دانش آموزشنواره ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 » تصمیم درستبرای گرفتن بهترین فرصت «

 برای رسیدن به :

  99درصد بالای زیست، تضمین رتبه خفن کنکور  

Limootoorsh.com/shop 



   1: 

 

 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

کند دو داران دارای دیافراگم کامل پستانداران هستند هر سرخرگی که خون را از قلب خارج میمهره

ست و دارای اکسیژن ارود و دارای خون تیره به سمت دستگاه تنفسی می سرخرگدسته هستند یک 

ست که دارای خون ادیگر هم آئورت  سرخرگست اودارای تراکم بالای دی اکسید کربن  باشدمیکمی 

 .ستارود و غنی از اکسیژن و به سمت اندام ها می بودهروشن 

  ها :بررسی سایر گزینه
، و   ،  ای که شامل :مهره داران دارای قلب چهار حفره (1گزینه 

بخش اعظم انتقال اکسیژن به بافت ها بر عهده هموگلوبین )اریتروسیت ها( شود و می 

 دهند.هموگلوبین ها اکسیژن را انتقال می %79هست 

 قورباغهغیر از هی مهره داران بارد شامل همههر جانوری که گردش خون مضاعف د (2گزینه 

مه دانیم در هما می ت پوششی دارند.های نازکی از بافسطح مبادله گاز تنفسی سلول هاماهی و  نابالغ

 ست.اجانوران سطح مبادله گاز تنفسی دارای یک لایه نازک از بافت پوششی 

 ،پرندگان، خزندگان، هاماهینایی تخم گذاری را دارد مثل هر جانوری که توا (4گزینه 

باشد هر رگ خارج شده از سطح تنفس دارای ( میپوسپلاتی)برخی از پستانداران و   دوزیستان

 رگ خونی که از سطح تنفسی خارج ی مهره داران در همه ست.اکمترین تراکم دی اکسید کربن 

 ست.اشود قاعدتا چون تبادل گازی را انجام داده دارای کمترین مقدار دی اکسید کربن می

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت    سطح سوال :              (206گردش خون در جانوران ) سوال : مبحث استدلالی، تحلیلی، ترکیبی             نوع سوال : 

 3گزینه  1

 خواهیم گردش خون بسته را با گردش خون باز مقایسه کنیم.در این سوال می

ی باشدتوسط م گلوکزها که سلول  اصلی سوختخون بسته دارند  ی جانورانی که گردشدارای گردش خون باز و همانند همهی جانوران در همه

 دهد.ها انتقال میباشد که گلوکز را به سلولزیرا دستگاه گردش خون می شود.ها منتقل میپلاسمای خون به اندام

  ها :بررسی سایر گزینه
 و شان اکسیژن ندارندکند زیرا سرخرگ تغذیه کننده میوکارد قلبت که گردش خون باز دارند صدق نمیاین گزینه در رابطه با حشرا (1گزینه 

 سیستم دستگاه تنفسی نیست. دستگاه گردش خون این جانور در ارتباط با

 .شودانتشار وارد مایع میان بافتی می در هر دو نوع تنفس دی اکسید کربن از طریق (2گزینه 

 را ندارند. دهدانی که زایش گلبول قرمز را انجام نمیهستند و مغز استخو غضروفیها از ماهی بعضی( 4گزینه 

 

 3گزینه  2

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت   سطح سوال :       (206)گردش خون در جانوران  سوال : مبحث       دار، داممفهومی، خط به خطاستدلالی، نوع سوال : 

 
 انواع دستگاه گردش خون در جانوران

 باز دستگاه گردش مواد در جانوران واجد گردش خون

در جااانوران دو نااو  ی ساالا ک رینری یاات رسااردو  واا ر  اااایر   اااوینک آاان رااو   ااا  ر و ای راا   هااو دیاا یه  یاانجااورانیرک  اان آاا     

 گردش خون بسته. گردش خون باز      دستگاه گردش خون وجود دارد:        

 ویژگی گردش خون باز  

ی ساا و  ی سااوس ااساارو  ن  دیااد رنی ی ریریییااکی  .اارک د اا          اه وااو ی اوریاا  وییاا  ااو  ناباا  وییاااا  آ ااا ی  آک بساارار  -1

 گردش خون باز دارند. ح. ی  نآ گ ارح کی ادسی الخ         

 ی اس نیوساک   تاا     قاوآ  هاوی ن  ااا  هاوی آ ارن ج یاو  ر ینرا ی آلیان ی  یررهاوی آاو  آن اک ا  رن آ   ییاه جورا ینی  رن   نگ -2

  ی   هو و ر  اکنار   رن ا و  سلالهو  ونج اکنگ آو  ییان ی     درصد  09الا  بتطابق 

هو آاان  ایریاا  ی  نگ  ااونج نااار    آاا ه ساالالهوی  ااارک اک جااار راا ینر   ساالال   مااویرگی ماماا شااه هرن آاا   جااورانی  ااا  ان  -3

 ح  س رن  یی   

 وایی   اک همولنفهوی جور ینیرک  ن و ر   ا  آو  رینر ی لآن  ا  ااجار رن آ ه سلا نکته:
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی  98آبان  17ویژه مرحلـــــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تواند در بخشی از زندگی انرژی ، میاکسید کربن باشد یعنی سرخرگ ششی شود و حاوی خون با تراکم بالای دیهر رگی که از قلب خاج می

درون خودشان  ها  بخشی از انرژی سیستول قلب رادانیم سرخرگست و ما میاسیستول قلب را در خود ذخیره کند چون جنس آن از سرخرگ 

 ) به دلیل داشتن دیواره انعطاف پذیر( کنند.می ذخیره

  ها :بررسی سایر گزینه
های لانه تواند به کمک دریچهباشد نمیسمت پایین باشد سیاهرگ زبرین می شود و جهت خون آن بههر رگی که به قلب وارد می (1گزینه 

 شود.های لانه کبوتری در سیاهرگ زیرین دیده میها دریچهاین سیاهرگ کبوتری مانع از بازگشت خون به قلب شود زیرا در

تواند بیشترین حجم خون را در خود ذخیره کند زیرا ون پر اکسیژن باشد آئورت هست نمیشود و حاوی خقلب خارج می هر رگی که از (2گزینه 

 های زند زیرین و زند زبرینل سیاهرگدهند. مثها هستند که بیشترین حجم خون را درون خود جای میاین سیاهرگ ست !!اآئورت سرخرگ 

باشد به سیاهرگ زیرین اشاره دارد در هر دوره از کار قلب خون را وارد  شود و جهت خون آن به سمت بالاهر رگی که به قلب وارد می( 3گزینه 

 د.گردنمی زیرا در هنگام انقباض دهلیزها خونی وارد دهلیزها کندنمی دهلیز

ناااری   ک قا  نی رس ولتک رن هیدو  یرااود رهل ز  ارک آهو  ینر هوی  ییانی آده هتاین   ا  آن رهل زهو  ینر اکاتیین  ای  روب توجه :

 هوی ریدن ی ل رقس  ی     آن  ریرن  ن ر  ا  آن رهل ز ن  اانر  اجن ق ین آ ی   یم  ای  ییان آن وزیینرت .ن   یریان اوج یی  اص ن اک

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت  سطح سوال :         (206)  های متصل به قلب انسانرگ  سوال : مبحث             دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 4 هگزین 3

 هنگام استراحت قلب )دیاستول( خون از طریق منافذرینر   چندین منفذقل  جورانیرک  ن و ر   ا  آو  رینر ی  -4        

 شود. قلب وارد قلب می  
 یسس ایوی  ییه جورانی  هیدو  یرااود قل  نس  رال  آ رن  -5

 ویژگی گردش خون بسته  

 رینر    رینی  و ر   ا  آ رنی اه  اه وو  ناب       و ک    هتنی  آک برخی -1

 رینی  ه ری   هوی ر  ی رو ی  زر وو ی ا ر وو    ا رور ینی  جزء اه  اوهک ترکیب:

 به منظور ساختن گردش خون بسته به موارد زیر نراز داریم:  -2

a       قل  b           نگ  c             اای گ  d  ا    

 نار  ی اای وک  وا  ری   رتکرن و ر   ا  آو  ناین نکته:   

 نار  هو  ونج رتک ای  وفس  ا  رن ییه راع رسردو  و ر   ا ی هیدو  و ر  ی  نگقان  لک اکآن -3

 نار  هویک نی  جیس آویس ا ار ی   ینر   سپس  ینر نگ اکی ا رور ینی   ا  ی  نگ  ونج ن     رن   حف  رن سوس نوان نکته:

 طور ملی در جانورانی مه گردش خون بسته دارند، خون با موارد زیر در تماس است: به -4
a رینی   ی ری لک قل  ن ر   ونر رن اه    ریاین 

bی نک سور   هو نسیدی آوو ری لک نگی  هوی اانور  سلال 

cی نک سور   هو نسیدی اای گهوی ریاین   سلال 

 رن ا رور ینی  ولا   آ  ااینر ا  ان  ا  آو سوس نوان نآویس ا ار ی  ر ز رن  توس یسس   نکته:

ناار   ااس ی   ااورل ی  آان ااویم ا او  آاویرک اکهاو وااان  ا ر     اا ی اای گرن ییه راع رساردو  وا ر   اا  آو.اک ی  الاساتو ی  ریااین  -5

 و رر  آ  اک هو آن اای گوو هوی  یف ک   اایر غ ییک آو سلال

 نار   ونج رتک هوی ق ازی ا   ئ ه  ی  اای گنار یاو  ا  نولاالرن ییه راع رسردو  و ر   ا ی الاستو ی  اای گ  ونج اک نکته:

 گردش خون ساده 

 اوهکی      و ک   ر  ی س روآو غ سور  یسس و ر   ا   -1

هاو   رن وا ر   اا  ساور   اا    ا    ینر قلا  نا  ی آنا  آان ساقه  ایفس نیران   ااس ی   ا  ج ی  ساقه  ایفسی  اا  ن ناه  ینر آویاس -2

  و رر نار   رنرهویس  ا        ینر قل  اکهو اکیر ی 

 و رر  یفس آن قل  آو  رتکرن و ر   ا  سور   ا  اس ی  واان ی  سقه  نکته :

 نار رن ییه و    ی  جورانی   ا   ن ری آن قل       یسس یاو قل   اسط  ا  ن نه  غ ین اک تذکر :

 یی آار    یت رهل ز   یت آقه رینر قل  ییه جورانی  ر  حف   نکته :
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 س وس ح  س  ا  قق  ری لک ضوواس ریاین  رنیچن آویس ا ار ی صوفاوه چن  آویس اان.ک نگ

  یور   م  ضو م     × √ √ √ س   گ

 اراسط  یور  ضو م  √ √ √ √ س وه گ

  ه رن    لک  تر   رو ک × × × √ اای گ

 پ : پوشش پیوندی( –ماهیچه ای صاف  م : -یک جمع بندی خوب و قشنگ ... )سمپ = س : سنگفرشی ساده 

  ا  نی آن          حای  ا  ه  حو ی          اک آون  سو رتو  ی  ری   آن  ونج قق  ر نرک ویای  نگ

 آویس هوی آ   ی نو   قل    ا       یو ن نه  ستپ  ر اروً  یور س   گ

 قل     ا    ا       یو ن نه ستپ  یور س وه گ

 آویس هو   نگ هو   ا       / ن نه سیدف نک سور    م  اای گ

 س وه گ   یف  ااا ااا نگ  یفک

 

 

 

 

 

 

 

 

 توضیح عنوان

 پایین تر از قوس آئورت و سرخرگ ششی است.  دهلیز چپ

 در سمت چپ دهلیز راست قرار گرفته است.  دهلیز راست

 تر از قوس آئورت است.پایین  بطن راست

 در سطح چپ و تحتانی قلب قرار دارد. از بطن راست ضخیم تر است. بطن چپ

از بطن راست شروع می شود تنه این رگ در سمت چپ آئورت واقع شده است پس از صعود تا زیر قوس آئورت  سرخرگ ششی

 س آئورت متصل است.به دو شاخه راست و چپ تقسیم می شود و به ریه ها می رسد. البته به قو

سانتی متر است پس از خروج از بطن چپ به  3خون سرخرگ را از بطن چپ خارج می کند. قطر آن حدود  آئورت

طرف بالا صعود می کند که به آن آئورت صعودی می گویند. در طرف چپ ستون مهره ها ، قوس آئورت به 

 رگ خارج می شود.  3پایین ادامه می یابد و آئورت نزولی نام می گیرد. در کل می توان گفت از قوس آئورت 

 به دهلیز چپ وارد شده اند و پایین تر از قوس آئورت ، سرخرگ ششی و بزرگ سیاهرگ زبرین هستند.  سیاهرگ های ششی

 در قسمت تحتانی قلب قرار گرفته است.  بزرگ سیاهرگ زیرین

 در قسمت فوقانی قلب قرار گرفته است.  بزرگ سیاهرگ زبرین

  ها :گزینه یهمهبررسی 

 گردد، می آزاد نوان ترمهوپلاسترنعها و پلامت ها به مویرگ از مه ا ماده تاثرر تحت پلاسما در موجود پروترومهرن مورد اول(

 ا  و) ن ته مهم این گزینه این است مه مویرگ ها از یک لایه بافت پوششی تش ر  شده اند و فاقد لایه ماهرچه .شودمی ش سته

  ) رد  گزینه (   پروند  هستند( 

  یی ی   نه ییه اور  آو اص ف یر ژی  ی رک   قک یوز س را  یسس  ن   اااالاسر ه نی   نه اکهو راوک سلال  ارک ه ری   ن الا س (و سوم مورد دوم

 ) تایید گزینه ( و  ر آو   یر سو ی یا   ل  م هت ی  یسس   رن الا س هو صان  اک 

 ه ها بسهب اتصال آنو رر   رهویرو هو اک ی   ن سا  د ای وک الا سرن روح ن آ ی وک الا س ی   ار اایری   نه اک مورد چهارم(

 ) تایید  گزینه ( شود. ی دیگر می
 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت   سطح سوال :         (206)  انعقاد خون انسان  سوال : مبحث             دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 3گزینه  4

Lim
ootoorsh.com



       4 
 

 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی  98آبان  17ویژه مرحلـــــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هو ه ری    ها  لنفاو  و مغز استخوان  زرده، طحال، مهد و گرهمرسهسو ر ی آن       هویک  ن رن ر نی  جی یک آ یی ی ر ولاال ق از اکآوو

  ها :گزینه یهمهبررسی 
 ( الف) تایید    یهوی ا   رن آزنو و ک آونی  اح  ا گ ینیر  س سر ایاکقحول    ا   (گزینه الف

 ( ب) تایید    یهو آونی  رن قال  ر وک ی ر اح  یسرا ین  یفاس سر ایاکهای لنفاوی طحال و گره  (گزینه ب

   نار ی  نر  یاط رن ر نی  جی یک ری   اکنار    ک    نرن ر نی   ر وک حفظ اک هوی  یفو ی   اغز یسروای قحولی  ا    و    (گزینه ج

 ( ج) رد  

  ( د) رد  هایی با قطر متفاوت باشد.تواند دارا  حفرهمییسروای   (گزینه د

  ت.اس هااریتروسرت سنتز در مغز استخوان و محرک تقسرم سلولی  ماده  ایر  هاناا  ینیر  اایر ه نی   نه  ی   ن  ا  اک  (گزینه ه

  ( ه) رد  

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت   سطح سوال :         (206)  هاسنتز اریتروسیت  سوال : مبحث             و مفهمومی، ترکیبی استدلالینوع سوال : 

 4 هگزین 5

 نار ر اس آن سوی  راوط رتارین ری   اک هوسس آ .ر یه اا ین  ا  رن   آقهآقه  ن  غو  س  رال 3ی رن راقن

  ها :بررسی سایر گزینه
رن رتارین ااوآ   ن ه  ر  رن یو  ریوسرال آقه هو ه ری ی رنیچن هوی س یک آ رن یر    اورنک آ یی    ج  ا  ی  آقه  5   2ی راقن رن ر ( 1گزینه 

  هو  جار رینر 

آ  ن ی  P   QRSنار ااج هوی ناری س  رم ه ییرک قل  سا  اکرید   ح ییو   اسط س  رم ه ییرک قل  ایرا  رتک 4ی رن راقن( 2گزینه 

هوی  ی س نیوسک   تا    هوی ا ا ونر آقه هو آن حو س یسر یحس یسس ن  اا آ و.ره سلال Tیک ی یر   ونریاو ی  ثاس نار ی   ک ر    ااج ایح

  نار  ن آن یصقلاح نِاا نیزی.ه وفرن اک  آو  ییان ی     درصد  09الا  بتطابق 

  ق یین ر  س؟؟ یون وفر ه ر  لو د ن؟؟  P   QRSرقس  ی   د ی اب  ااج هوی  Tآن ااج  سوال :

  ناری ص ییک  ی       ا و  ی  ص یی ی ل قل !!رن اویو  س  رال    غو  ریوسرال ص یی ر   قل  نی    اک 5ی رن راقن( 4گزینه 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت   سطح سوال :                 (206الکتروکاردیوگرام )  سوال : مبحث       دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 3گزینه  6
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انوا  گلهول 

 سفرد

  انوا  گلهول سفرد مح  فعالرت انوا  سلول

 انوا  سلول

 مح  فعالرت

 بافت خون بافت خون

 

 گرانولوسرت

  * * نوتروفر 

 آگرانولوسرت

 * * لنفوسرت

  * مونوسرت * * ائوزینوفر 

 *  مامروفاژ   * بازوفر 

 اک هوی سف    ن یوق  ح  و   اسوی  ولاال آونی اک هویئا ییای     هوااراس س   او   یوژهو   هورا   ی   رینر   ا اک ح  و   ن سف  ی هویولاال

 هو نی رینر   رین آ  ی ژ   تو  ا   ئ ههوی  ر     ه رنن اجن  تو  سلال  رینر  نی ایت  هویا   ئ ه ناز یی   ه ری ی ژ   ر    ن سلال آار  دا 

  ها :بررسی سایر گزینه
  ر ینر  ژرک  ررک و  ر   هوه ری ی الاستاس س یوواس را  ق ن  یوق  هو یفاس س( 1گزینه 

  رینر  راو ی رصوصک ریوع رن هویاوالاستاس س ه ری  ژرک  ررک هوییوق و  ر   هو یفاس س آجز سف   هویولاال هتن ( 3گزینه 

  ر ینر  راو س قورک هویسلال آو رنااون   هویئا ییای   ابلا    یی رتک   نه ه  روا ه هوآو  ی   آحز سف   هویولاال هتن( 4گزینه 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 متوسط   سطح سوال :                 (206های سفید )گلبول  سوال : مبحث      و مفهمومی، ترکیبی استدلالینوع سوال : 

 2 هگزین 7

سقه  یف ک ایرا  اک نیتک  ا       نی آن  س وه گ   ی    ک رن رن   دید رنی  

 آ ر  اوهک س وه گ نیتک  ا       نی آن قل  نرن  آ.و  اک

  ها :بررسی سایر گزینه
سقه  یف ک ا ا ر   رن اوهک ( 1گزینه  نیتک      و ک  ا       نی آن  س   گ 

 س   گ نیتک  ن حو ی  ا       اک آون ی یسس ر ز ییه  ظ فن آن وه   

هو س   گ ا.رک هم رن اوهک   هم رن   دید رنی   ا  ن نه نی آن یر ی ( 2گزینه 

 اک آ ر 

س   گ نیتک رن      و ک   رن ر ز رن اوهک  ا       نرن ن نه  نی آن ( 4گزینه 

  ی  سقه  یف ک ایرا  اک
 

 3گزینه  8

 یوآ  ن یور  آونن رن صان   تاار  ههی یر ی   ولاال هوی ق از  وهو اک ریر میهو رن   اغز یسروای  اکرن نیآقن آو  ییو ینیر  س س

 نار   هتچ ه ی   ونییکهوی ق از رسروا  ه چ  غ   ی رتکر اس سقه آن حجم ینیر  س س هو رن ییه وونضن  یور ا .ن     ن یر ولاال

 و رر هوی ق از ر ز  وسرن اکولاال

 1 هگزین 9

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت  نسبتا  سطح سوال :       (206)های قرمز گلبول سوال : مبحث       دار، دامایمفهومی، مقایسهاستدلالی، نوع سوال : 

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت  نسبتا  سطح سوال :       (206)گردش مواد در جانوران  سوال : مبحث       دار، دامایمفهومی، مقایسهاستدلالی، نوع سوال : 
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی  98آبان  17ویژه مرحلـــــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یپوست فوقانیوسلول ر:  1شماره آو  اجن آن نی   روب رنسکی آوو ا.وص ن   آو 

 ی  سلول نگهبان روزنه:  3شماره ی سلال سلول پارانشیم اسفنجی:  2شماره  

  آوند آبکشی:  5شماره   سلال  آوند چوبی:  4شماره سلال 

 اسهوی  ر     ینول ه ری  سلال هوی ن ااسرک سلالیسس  

 آن  یی   یظ م وایا  ی صول نی رینر   ن  آو هوآ و  ژ  

   رهی اک یرجو  نی هوا   ئ ه ژ  ی  ا ی ین رای ک الک RNA رزیم 

 هوی ا ر    یوق  ینو  س  ی رک ه ری  داب سلال هوی هوری   ر سلال

  ها :بررسی سایر گزینه
  DNAا ی ی  یس  هوی د ب یسسی آیوآ ییه یوق  ژ  سو ر   رن  ا  یال الک (1گزینه 

 هو   رئا  ک نیاارا لئا   هو ژ   رزیم سو ر  هو     آاه  نی ااجار رن ه رن یسسی آ یی د آک

 نار آ و  اک 

 ن ت ویک یر ژی آن هونرد ز  ق ی  ی  نی رانی یر ژی آن یراسیرزه ری  ینیک هوی اونیر. م یسفیجک   ردهاو  ن  رنی قورنسلال (2گزینه 

   یی   ا ی  

 هوی  آک رن ایرهک ی  ن   ر  داب ق ین رینر    هتاین  آو  ه ری   ن رن یییین آو    آ رن نار  ن  رن (3گزینه 

 

 4 نهگزی 10

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت  سطح سوال :         (404نظریات داروین ) سوال : مبحث      دار و خط به خط ، دام استدلالینوع سوال : 

اط ن ا آ ها  حدواسط نداریمحلقه ییک رووهورک یسسی رن ییه راع ی دای وارنن   ی هاره خالییی اح ط  ر وک جور ینی  آن رنی دای  نورل راقن

 آونی  راو رینرن هاشناخت سرر تحول گونهآن ی دای  غ   ی    نیجک   و آرایری  رن 

 ها :بررسی سایر گزینه
قالکی  هوینیره وارنآ هی آو  غ   اح ط   ی ناراک منجر به تغرررات ناگهانیرن قال  او   تغرررات اندکییی راقن رنی دای  نورل (1گزینه 

 و رر هوی ج ی  ی یهم اکن ییط آ یی جویدزییک وارن

 رن ییه راع ناری هوی ج ی  اکرن ا    او  قا رک ن ی یرهوی   نیجک سا   .ی   وارنرن ی دای  غ      نیجکی  (2گزینه 

 راو رینر   رانش  حرک انتخاب طهرعی و شارش ی سو رونژرک جتن س اب  وایا   غ   رهی  )منظور دگر مرهنی( ییک هو وارن

ها ونهشواهد تغییرگترین مستقیم ن  هاسنگوارهر ی یهو آن ا    او  قا رکی ردون  غ   ی  دی یرک ر.  وارنیی رنی دای  نورل راقن (3گزینه 
 رهی  یی    غ   ی    نیجک نایه ی نی ینیئن اکه ری ی رن ه  ر  ی دای  نورل راقن

 

رین برشترینر ی  افراد  مه تطابق برشتر  با محرطرن ین اوط آو یررووب قا نک ییه یسس  ن رن ه جتن سی    داروینمطلب ملرد  نظریه

 یوآ   اک افزایشی  ر لک آن ر   رید   فراوانی نسهی برخی صفات یی ی آیوآ ییه نی  ا    اک تعداد زاده

 : هاگزینه ی همهبررسی 

 ( الف) تایرد ین     اک یررووب قا نک رنسرن    رین یه ه چ یقلاوو ک ی        ژ       ر ینس  نییه وزیین آ یسوس رظ (گزینه الف 

    برد  نییه وزیین هم اب  وزیین قالن!!  (گزینه ب

.ر ی آو اح ط رینر ی رن یآر ی وفر م  ن :  گزینه ج( .ر یه  ن یر  یر  نی  ا    اکرن ه جتن سی یی یری  ن  قوآ  آ  ه ی ی یرک  یی ی آیوآ ییآ 

   جتایرد ن یوآ  ر اک آ  ک صفو  ی  ر لک آن ر   رید  ییزییو اک

 ( درد ) ر ر س  یاع ژرک دک ه س یصلا؟؟ ژرک آ و  ر و نری آ چون  ه چک رتکرین یه ح یک ی   یاع (گزینه د

  ی   اکآ نسک  ی  ی د زهوی ق.یدک ی   رن نظریه ترمرهی انتخاب طهرعیهوی ییه سایل ن  آ یی وزیین ن ته مهم :

 

ال
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الی

آن
 

 نسبتا سخت  سطح سوال :         (404الگوهای تغییرات ) سوال : مبحث      دار و خط به خط ، دام استدلالینوع سوال : 

 2 گزینه  11

 4 گزینه  12
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خوار است با افزایش مه حشره 2ه به ش   مقاب  : گونه با توج

 ها یابد.) این اتفاق برا  گونهاش در محرط افزایش میمنهع غذایی

 تواند رخ دهد.(شان میدر صورت افزایش منابع غذایی دیگر نرز 

 ها :بررسی سایر گزینه
 نو  ارفو   یسس یاو ناوهسغ ییکآو یییین ایوآم  4 و  1وارن هوی  (1گزینه 

  این  ا ییوی جیاآک رینر  ی ح.  ی ا.ر ک  ار  ن سه   یوری آن ر و 

  ایری  آوهم رید   ن رینیی یت ر وی ا.ر ک ه ری  اک 4 و  1وارن هوی  (2گزینه 

 یت جتن س نی  .ی   رهی   

 آونی     این اکینیک و و  این ه ری   این   ریرن ن  و راس 4   3وارن هوی  (3گزینه 

 هو این یسس اس ایام غ ییک    این یسس ینیک وانس ن ح.   5وارن ی 

 آوهم ارفو   یسس  

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت  سطح سوال :         (404های کامرون )سهره سوال : مبحث      دار و خط به خط ، دام استدلالینوع سوال : 

 4  نهگزی 13

 هوی  ی  یه رن هیدو   ا  م ا ا  ارفو   یسس هوی  ی  یه رن ی  ر ی ی رن قک  ا  م ا را  یسس  ن ییه ی فوق آو  فی ت    اا    یب      اا   

 برن دو مروموزوم جهش است. DNAیه ن ته هم یادتون باشه :  تهادل قطعه 
 رنسس ویای  ن   یر  هو  یهو اانر ی ل رورنسس آار    سوی  وزیین

 3 نهگزی 14
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